
  آمار و احتمال

  هاي زير صحيح است؟ ارزي چه تعداد از هم -1

p)الف) q) (~ q ~ p)      (ب(F ~ q) F F    

~پ) (p ~ q) p q      (ت(~ p ~ q) ~ (~ p q)    

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

n(u)كه طوري باشند، به Uهايي از مجموعه مرجع زيرمجموعه Bو  Aفرض كنيد  - 2  80،n(A B)  10Ι،n(A B)  n(Bو 21 A)  28 ،
n(Aحاصل B ) Ι كدام است؟  

1 (18  2 (21  3 (23  4 (31  

A)مجموعه - 3 B) (A B ) [A (A B)]  Υ Υ Ι Υ برابر كدام است؟  

1 (A  2(A BΙ  3 (B  4(  

Aاگر - 4 ( , ] 3 Bو 2 [ , ) 1 A2گاه مساحت نمودار دو مجموعه باشند، آن 2
Bچند برابر مساحت نمودار  A است؟  
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  بار پرتاب سكه به اين منظور رسيد كدام است؟ 10توان در  اندازيم تا براي چهارمين بار رو بيايد. تعداد حالاتي كه مي اي را آنقدر مي سكه - 5

1 (120  2 (36  3 (210  4 (84  

  مثلث ساخت، كدام است؟كه با سه نقطه بتوان يك  كنيم. احتمال آن از نقاط شكل زير، سه نقطه را به تصادف انتخاب مي - 6
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P(Aاگر - 7 B) P(A B) 4Υ Ιحاصل ،P(A) P(B)

P(A B) P(A B)


 3Υ Ι

  كدام است؟ 

1 (3  2 (4  3 (5  4 (7  

sاگر - 8 {a , b , c , d}،P(a) k 22

5
،P({c , d}) k 1 وP(b) 

2

5
P({aباشد،  , b}) كدام است؟  

1(
1

2
  2(

2

3
  3(

3

4
  4(

4

5
  

P(A)كه طوري باشند، به sاي  دو پيشامد از فضاي نمونه Bو  Aاگر  - 9 / 0 2،P(B) / 0 P(Bو22 | A) / 0 P(Bگاه ، آن7 | A ) كدام است؟  

1 (84/0  2 (9/0  3 (92/0  4 (96/0  

x. رابطهجدول فراواني مقابل را در نظر بگيريد -10 y 12 .برقرار استy كدام است؟  

1 (2    2 (4  
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